YBOIl Y HYMEPUYKY MATEMATUKY (cmep JI, 2. rpyna) - jyu L.

1. Ako je A o3maka 3a omepaTop KOHauHe pasiauke yHanpen, Tj. Afy = fr+1 — fr, a § o3HaKa 3a omeparTop
[IEHTPAaJIHE KOHAUHE pPa3juke, Tj. 0 fi = fk+% - fk+%, IOKA3aTU M8 BasKU
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2. Ca raunomhy 10~% uspauynarn

3. Meromom utepamuje ca tausomhy 107° ompenuTu cBa MO3UTUBHA pellema jenHaunue e — 2z — 6 = 0.
4. Ca raumomhy 1072 IaycoBoMm MeTOIOM ca M360pPOM TIIABHOT €JIeMEHTa ONPEIUTH PEHIeHhe CHCTEMA
4,21x¢7y + 2,32z — 1,80x3 + 6,11lzy = — 6,07
1,322y + 2,78zy + 4,232z3 — 3,33z4 = 12,97
2,231 — 5,902 — 0,52zx3 + 3,7bx4y = — 23,12
1,017 + 3,25z + 6,4523 — 2,292, = 7,94

U U3pavyyHaTU AETePMUHAHTY MaTpUIle CUCTeMa.

YBOO Y HYMEPUYKY MATEMATUKY (cmep JI, 2. rpyna) - jym L.

1. Ako je A o3maka 3a omepaTop KOHaUHE pa3nauke yHampen, Tj. Afy = frr1 — fx, a 0 03HAKA 3a onmepaTop
[EHTPAaJIHE KOHAUHE pa3juke, Tj. 0fp = fk+% - fk+%7 IOKA3aTU 8 BasKU
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2. Ca rausomhy 10~ uzpauynarn

3. Metomom urepanuje ca raunomhy 107° ompenuTy cBa IO3UTUBHA pelema jemHaumHe e¥ — 2r — 6 = 0.
4. Ca raumomhy 102 I'aycoBoM MeTOmOM ca M360POM TIIABHOT €JIEMEHTa OAPEIUTH PElICHe CUCTEMA
4,21zy + 2,32z — 1,803 + 6,11y, = — 6,07
1,322y + 2,78z9 + 4,232z3 — 3,334 = 12,97
2,23x1 — 5,90z — 0,52z3 + 3,7x4 = — 23,12
1,01z; + 3,252z + 6,4b23 — 2,2924 = 7,94

1 M3pavyyHaTU OETEPMUHAHTY MaTpUIEe CUCTeMa.

YBOIl Y HYMEPUYKY MATEMATUKY (cumep JI, 2. rpyna) - jyu 1.

1. Axo je A o3Haka 3a omepaTop KOHAUHE pasjiuke yHanpend, Tj. Afy = fr+1 — fr, a § 03HaKa 3a omeparTop
[EHTpaJIHE KOHAUHE pa3iuke, Tj. O fi = fk+% - fk+%, OOKA3aTU & BAKU
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2. Ca rauwnomhy 10~* uspauynaru

3. Metomom nrepamuje ca raumomhy 107° oxpennTy cBa mO3MTHMBHA permema jenmHaumme e® — 2r — 6 = 0.
4. Ca raumomhy 1072 IaycoBoM MeTOIOM ca M360pPOM TIIABHOT €JIEMEHTa ONPEIUTU PEHIeHe CHCTEMA
4,212y + 2,32z9 — 1,80x3 + 6,11lzy = — 6,07
1,327 + 2,78zy + 4,23z3 — 3,33xz4 = 12,97
2,23z7 — 5,902 — 0,52z3 + 3,70x4 = — 23,12
1,01z + 3,252 + 6,453 — 2,292, = 7,94

U U3PpAYyHATH AETEPMUHAHTY MaTPHUIE CHUCTEMA.



